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PŘEDMĚT

MATEMATIKA

NÁŠ SVĚT

ČESKÝ JAZYK

KAŽDÝ DEN DOMA 10 MINUT ČTU

VYŘEŠÍM JEDNODUCHOU PAVUČINU PRACOVNÍ SEŠIT 2. DÍL STR. 45-48

PŘI PSANÍ SI HLÍDÁM HÁČKY, ČÁRKY A TEČKY PÍSANKA 2.DÍL STR. 22-25

CÍL

  Týdenní plán

    20.5. - 24.5.

UČIVO

UŽ ČTEME A PÍŠEME SAMI STR. 35-37

ZVÍŘATA VOLNĚ ŽIJÍCÍ, DOMÁCÍ A HOSPODÁŘSKÁROZLIŠÍM DOMÁCÍ A VOLNĚ ŽIJÍCÍ ZVÍŘATA
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Informace pro rodiče:

Ve středu bude probíhat čtenářská dílna. Prosím, aby si děti donesly knihu, kterou doma právě čtou. 

Vaše paní učitelky Katka Klímová, Barča Grygerová a Hanka Ťápalová

V případě jakýkoliv dotazů nebo nejasností se na mě nebo paní učitelky Barču nebo Hanku neváhejte obrátit. Užijte si jarní víkend.

Milí rodiče, v tomto týdnu se budeme zabývat zvířaty. 

Ve čtvrtek 23.5. nás čeká přesunutý preventivní program s panem psychologem na téma: Každý jsme jiný a budujeme si toleranci k jinakosti. Program je 

zdarma, není třeba z Vaší strany nic řešit. 

Prosím, až budete mít cestu do školy, koukněte do ztrát a nálezů v bednách u hlavního vchodu do školy. Je zde spousta oblečení, bot, lahví, svačinových 

krabiček atd. Budu moc ráda, pokud si tam najdete své věci ;-). 

V pondělí 20.5. se budeme fotit. Prosím o vhodné oblečení. Cena třídní fotky 15x23cm je 45,- (POZOR: tuto fotku platí každý žák ve třídě, pokud není 

nemocný. To se pak domlouváme individuálně). Dále je možné se fotit ve skupince nebo individuálně. Cena skupinové nebo individuální fotky 13x18cm je 30,- 

(zde si odebírá fotku každý člen focené skupiny, individuální foto pak minimálně 2 fotky). Prosím, domluvte se doma s dětmi, kdo se chce s kým fotit. Nasdílím 

tabulku, podobnou jako na tripartity, a vy se tam zapíšete, o kolik fotek budete mít zájem. Děkuji za spolupráci.

V pátek 31.5. oslavíme Den dětí návštěvou divadelního představení Popelka, které pro nás připravila tišnovská ZUŠ, a zmrzlinou :-). Cena představení je 50,- + 

dopravné 2x12,- (kdo má čip, dopravné neplatí). Prosím o úhradu do pátku 31.5. Bližší informace o akci najdete v dalším týdenním plánu. 
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